_{開催日}11月24日(日)

時間 11:00 ~ 15:00

会場 スーパーセンターアマノ男鹿店

農林水産省

「平成25年度日本の食を広げる

プロジェクト・食のモデル地域育成 事業に認定

「ナマハゲの里!!活発男鹿」食のモデル 地域協議会は、①地産地消の推進②販路 開拓の推進③商品開発の推進④食をテー マにした観光の推進の各事業を通して、 男鹿産食材の活用による消費拡大を目的 に、関係者・有志が立ち上げた協議会で、 農林水産省より「平成25年度日本の食 を広げるプロジェクト・食のモデル地域 育成事業」に認定されました。

11:00^

オープミ

うめぇ屋の地産地消

先着 50 名様 にプレゼント!!

$12:00 \sim 13:00$

「男鹿うめぇ屋の地産地消料理セミナー①」



「男鹿うめぇ屋の地産地消フェア」開催

平成25年11月24日、男鹿産食材の活用 促進による消費拡大・地産地消の推進・販 路開拓の推進・商品開発の推進を目的に、 地元スーパー、食材生産者、食品加工事業 者と連携し、「男鹿うめえ屋の地産地消フェ ア」を開催いたします。



$11:00 \sim 15:00$

学生プロダクツコーナー

※商品がなくなり次第終了

男鹿海洋高等学校

○「大人気サバ缶の販売」 ※限定300個

秋田大学

○「秋田まるごと!GABA ヘラアイス諸井スペ シャル」の試食

販売コーナー

地産地消商品

○1次・2次産品の 試食・販売

【出展者】

- 戸賀浜のかあちゃん
- 男鹿海洋物産
- ベジリングあきた男鹿
- なまはげ直売所
- 男鹿工房・男鹿なび

$13:30 \sim 14:30$

男鹿産食材を活用した

「男鹿うめえ屋の創作惣菜の試食会①」



(レシピ開発=フードプロデューサー:赤沼秀夫)

【「男鹿うめぇ屋の地産地消フェア」今後の開催予定】

日時: 12月8日(日)・1月12日(日) 11:00~15:00

会場:スーパーセンターアマノ男鹿店・イートインスペース

主催:「ナマハゲの里!!活発男鹿」食のモデル地域協議会

お問合せ先事務局:秋田市中通4-7-35 (株)A&I TEL: 018-833-9511